ESERCIZIO 1: Dire, motivando la risposta, se le seguenti serie convergono:
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ESERCIZIO 2: Date le successioni {a,} :{n—zl} e
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ESERCIZIO 7: Date le successioni {a,},_, = {In(n® =3)—In(L+n?)}
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ESERCIZIO 18: Calcolare i seguenti limiti:
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ESERCIZIO 20: Calcolare lim nIn[1+£J e stabilire, motivando la risposta, se la
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ESERCIZIO 21: Calcolare lim (1+ ij e stabilire, motivando la risposta, se la
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ESERCIZIO 22: Stabilire, motivando la risposta, se le seguenti serie
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ESERCIZIO 23: Stabilire, motivando la risposta, se le seguenti serie
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